
Δημιουργία μαθήματος

Η Δημιουργία Μαθήματος είναι η πιο σημαντική ενέργεια του χρήστη – Εκπαιδευτή στην πλατφόρμα.
Ειδικότερα, για να δημιουργήσετε ένα νέο μάθημα, στο προσωπικό σας χαρτοφυλάκιο, πατήστε το κουμπί
“Δημιουργία Μαθήματος” πάνω δεξιά ή επιλέξτε “Δημιουργία Μαθήματος” στην αριστερή στήλη στις
“Επιλογές χρήστη”.

Επιλογές Δημιουργίας μαθήματος

Συμπληρώστε τα στοιχεία του νέου μαθήματος.

Πληκτρολογήστε έναν “Τίτλο” για το μάθημα.
Επιλέξτε από τη λίστα “Κατηγορία” την κατηγορία στα πλαίσια της οποίας προσφέρεται το μάθημα
Εισάγετε τα ονόματα των εκπαιδευτών που υποστηρίζουν το μάθημα. Το σύστημα εμφανίζει
αυτόματα στο πεδίο αυτό το δικό σας όνομα. Αν οι εκπαιδευτές είναι περισσότεροι, προσθέστε τα
ονόματά τους μετά το δικό σας.
Επιλέξτε από τη λίστα “Γλώσσα”, τη γλώσσα στην οποία θέλετε να εμφανίζονται τα υποσυστήματα
του ηλεκτρονικού μαθήματος.
Πληκτρολογήστε μια “Σύντομη περιγραφή” για το μάθημα.
Επιλέξτε από τη λίστα “Μορφή” μία από τις διαθέσιμες μορφές μαθημάτων.
Καθορίστε, προαιρετικά, την άδεια διάθεσης του μαθήματός σας. Σημειώστε ότι υποστηρίζονται όλες
οι άδειες διάθεσης τύπου Creative Commons.

Καθορίστε τον τύπο πρόσβασης του μαθήματος σας. Έχετε τις παρακάτω επιλογές:

Ελεύθερη Πρόσβαση (χωρίς συνθηματικό): οποιοσδήποτε μπορεί να εισέλθει στο μάθημά σας χωρίςνα
έχει εγγραφεί στην πλατφόρμα ή να πληκτρολογήσει κάποιο κωδικό πρόσβασης. (“Ανοιχτό μάθημα”)
Ελεγχόμενη Πρόσβαση με ανοιχτή εγγραφή: για να εισέλθει κάποιος χρήστης το μάθημά σας πρέπει
πρώτα να εγγραφεί ως χρήστης του μαθήματος, αλλά οποιοσδήποτε εγγεγραμμένος στην πλατφόρμα
μπορεί να κάνει αίτηση εγγραφής (“Ανοικτό με εγγραφή”)
Ελεγχόμενη Πρόσβαση: στο μάθημα έχουν πρόσβαση μόνο οι χρήστες που βρίσκονται στη λίστα
Χρηστών του Μαθήματος (“Κλειστό μάθημα”)
“Ανενεργό μάθημα”: Πρόσβαση στο μάθημα έχουν μόνο οι εκπαιδευτές του μαθήματος
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Εναλλακτικά μπορείτε να ορίσετε συνθηματικό (password) στα ανοικτά μαθήματα ή σε αυτά με ανοικτή
εγγραφή.

Δημιουργία μαθήματος

Αν θέλετε ελεγχόμενη πρόσβαση, μία συνήθης πρακτική είναι να επιλέξετε «Ελεγχόμενη Πρόσβαση με
ανοιχτή εγγραφή» και να ζητήσετε από τους εκπαιδευόμενους να εγγραφούν. Μόλις τελειώσει η εγγραφή
μπορείτε να επιλέξετε «Ελεγχόμενη Πρόσβαση» και κατόπιν να αποβάλλεται από το μάθημα τους χρήστες
που δεν επιθυμείτε να συμμετάσχουν.

Κάντε κλικ στο κουμπί “Δημιουργία μαθήματος” για να δημιουργηθεί το μάθημά σας. Μόλις ολοκληρωθεί η
δημιουργία του, μπορείτε να μπείτε σε αυτό. Να σημειωθεί ότι κάθε εκπαιδευτής μπορεί να δημιουργεί στην
πλατφόρμα όσα μαθήματα επιθυμεί χωρίς να υπάρχει ανώτατο όριο.
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